

NL- Gebruiksaanwijzing voor de Instant Picnic BBQ

Voor de Instant Picnic BBQ worden geïmpregneerde briquettes gebruikt. Een afzonderlijk aansteekmiddel is niet nodig. Na het aansteken van de briquettes hebben deze nog ca. 20 minuten nodig voor een sterke gloed. De Instant Picnic BBQ mag alleen buiten worden gebruikt en nooit in afgesloten of overdekte ruimten. De kolenbak kan ca. 500 gr. briquettes bevatten. De Instant Picnic BBQ staat het meest veilig op het meegeleverde onderstel.

Toelichtingen bij het aansteken

Alvorens het aansteekpapier kan worden aangestoken moet het karton voorzichtig enkele malen horizontaal heen en weer worden geschud om de briquettes gelijkmatig te verdelen.

1. Verwijder de verpakking aan de buitenkant volledig.
2. Zet de Instant Picnic BBQ op een vaste, niet brandbare ondergrond. Het is raadzaam de Instant Picnic BBQ op een wind beschutte plaats te zetten.
3. Ontsteek met een lucifer de punt van het aansteekpapier dat tussen de briquettes en het rooster ligt.
4. Het duurt ca. 20 minuten tot de vlammen uit zijn en de briquettes een optimale sterke gloed hebben. Nu is ook de juiste temperatuur bereikt.

Attentie

1. Let op! Geen spiritus, benzine of andere ontvlambare vloeistoffen voor het aansteken of opnieuw aansteken gebruiken.
2. Draag bij het grillen passende grillhandschoenen en raak geen hete delen aan. Houd kinderen en huisdieren op afstand van de hete grill.
3. Transporteer en beweeg de hete grill niet. Laat de hete grill nooit onbeheerd staan.
4. Laat de grill voordat je hem wegzet of verwijderd, volledig afkoelen. Doof de gloed eventueel met zand of water. Verwijder de gebruikte briquettes voorzichtig en milieuvriendelijk.
5. Verwijder het restafval altijd in de daarvoor bestemde afvaltonnen van metaal, resp. van niet brandbaar materiaal. Zijn zulke tonnen niet beschikbaar, neemt u de delen weer mee en verwijder ze dan elders op milieuvriendelijke manier.
6. Bescherm uw omgeving. Let op hygiëne en veiligheid bij gebruik van de Instant Picnic BBQ en het verwijderen van afval.

DE-Anleitung zum Instant Picnic BBQ

Der Instant Picnic BBQ wird mit vorbehandelten Briketts betrieben. Ein separates Anzündmittel ist nicht nötig. Nach dem Anzünden benötigt die Briketts nur ca. 20 Minuten zum Durchglühen. Verwenden Sie den Instant Picnic BBQ nur im Freien, nicht in geschlossenen oder überdachten Räumen. Lesen Sie vor Gebrauch des Instant Picnic BBQ unbedingt die Hinweise dieser Anleitung. Das Volumen der Kohleschlüssel des Instant Picnic BBQ fasst ca. 500 gram Briketts. Den Instant Picnic BBQ nur mit den mitgelieferten Gestell verwenden.

Hinweise zum Anzünden

Vor dem entzünden des Anzündpapiers schütteln Sie bitte leicht den Karton in der Horizontalen Richtung, um die Briketts gleichmäßig zu verteilen.

1. Entfernen Sie die äußere Verpackung restlos vom Instant Picnic BBQ.
2. Stellen Sie den Instant Picnic BBQ auf eine feste, nicht brennbare Unterlage. Es ist ratsam, den Instant Picnic BBQ an einem windgeschützten Ort aufzustellen.
3. Zwischen den Briketts und dem BBQ rost liegt ein Blatt Anzündpapier, das Sie an einer Ecke mit einem Streichholz entzünden.
4. Es dauert ca. 20 Minuten bis die Flammen erloschen sind und die Briketts den idealen Glüzzustand erreicht hat. Nun ist auch die richtige BBQ temperatur vorhanden.

Warnhinweise

1. Achtung! Keinen Spiritus, kein Benzin oder vergleichbare Flüssigkeiten zum Anzünden oder Wiederanzünden verwenden.
2. Tragen sie beim BBQ'en entsprechende Grillhandschuhe, berühren Sie keine heißen Teile. Halten Sie Kinder und Haustiere vom heißen BBQ fern.
3. Transportieren und bewegen Sie den heißen Instant Picnic BBQ nicht. Lassen Sie den heißen Instant Picnic BBQ nicht unbeaufsichtigt.
4. Lassen Sie den Instant Picnic BBQ vor dem Verwerfen oder Entsorgen vollständig abkühlen. Löschen Sie die Glut gegebenenfalls mit Sand, Wasser o.ä. Entsorgen Sie verbrauchte Briketts vorsichtig und umweltfreundlich.
5. Entsorgen Sie den Restabfall grundsätzlich nur in dafür vorgesehenen Gefäßen aus Metall bzw. nicht brennbaren Materialien. Sollten solche Gefäße nicht vorhanden sein, nehmen Sie die Teile wieder mit und entsorgen Sie sachgerecht andersorts.
6. Schützen Sie Ihre Umwelt. Achten Sie auf Sauberkeit und Sicherheit beim Umgang mit den Instant Picnic BBQ und bei der Entsorgung von Reststoffen.

EN-Instructions for the Instant Picnic BBQ

The Instant Picnic BBQ is operated with pre-treated briquettes. A separate means of ignition is not necessary. After ignition the briquettes only need ca. 20 minutes to glow. Only use the Instant Picnic BBQ outdoors, not in enclosed or closed spaces. The coal volume of the Instant Picnic BBQ is ca. 0.5 kg briquettes. Only use the Instant Picnic BBQ with the supplied stand.

Ignition instructions

Before igniting the ignition paper, shake the carton lightly in the horizontal way to distribute the briquettes evenly.

1. Completely remove the outer packaging from the Instant Picnic BBQ
2. Place the Instant Picnic BBQ on a firm, non flammable surface. It is advisable to set up the Instant Picnic BBQ in a wind-sheltered spot.
3. Between the briquettes and the grill grate is an ignition paper, which you ignite on a corner with a match.
4. It takes ca. 20 minutes for the flames to extinguish and for the briquettes to reach an ideal glow. The correct grilling temperature is now available.

Warning

1. Warning! Do not use alcohol, petrol and similar liquids for igniting or re-igniting.
2. When grilling wear appropriate grilling gloves, do not touch any hot parts. Keep children and animals away from a hot grill.
3. Do not move or transport the hot grill. Do not leave the hot grill unattended.
4. Allow the grill to cool down completely before storing or disposing of it. If necessary extinguish the embers with sand, water or similar. Dispose of the used briquettes carefully and environmentally friendly.
5. Dispose of the remaining waste only in the designated metal or non-combustible containers. If they are not available, take the parts with you and dispose of them correctly somewhere else.
6. Protect your environment. Pay attention to the cleanliness and safety when handling and with disposal of the Instant Picnic BBQ.

FR-Mode d'emploi du Instant Picnic BBQ

Le Picnic BBQ instantané fonctionne avec des briquettes prétraitées. Un allumage séparé n'est pas nécessaire. Une fois allumées, les briquettes s'embrasent en 20 minutes. Utilisez le Instant Picnic BBQ uniquement en plein air en évitant les espaces fermés ou les zones abritées. Avant d'utiliser le Instant Picnic BBQ, lisez les instructions de ce mode d'emploi. Le récipient à combustible du Instant Picnic BBQ est d'environ 0.5 kg de briquettes. Utilisez le Instant Picnic BBQ uniquement avec le support fourni.

Indications pour l'allumage

Avant d'allumer le papier d'allumage, secouez légèrement le carton dans le sens horizontal, pour répartir les briquettes uniformément.

1. Retirez l'emballage extérieur complètement du Instant Picnic BBQ.
2. Placez votre Instant Picnic BBQ sur un support fixe et ignifuge. Il est conseillé de positionner le Instant Picnic BBQ dans un endroit à l'abri du vent.
3. Entre les briquettes et le BBQ se trouve un morceau de papier d'allumage dont vous pouvez allumer un coin avec une allumette.
4. Attendez environ 20 minutes pour que les flammes s'éteignent et que les briquettes soient bien embrasées. Maintenant, la température du BBQ idéale est atteinte.

Avertissements

1. Attention! N'utilisez jamais d'alcool, d'essence ou de liquides semblables pour l'allumage ou le rallumage.
2. Lors de vos grillades, portez des gants appropriés pour le BBQ, tout en évitant de toucher les parties chaudes. Gardez les enfants et les animaux hors de portée du grill chaud.
3. Évitez de transporter et de déplacer le grill chaud. Ne laissez jamais un grill chaud sans surveillance.
4. Faites refroidir le BBQ complètement avant de le ranger ou de le jeter. Le cas échéant, éteignez la braise avec du sable, de l'eau ou par d'autres moyens. Éliminez soigneusement les briquettes usées tout en respectant l'environnement.
5. Jetez les résidus uniquement dans les récipients en métal prévus à cet effet et/ou en matériel ignifuge. A défaut de ces récipients, reprenez la pièce et jetez-la convenablement ailleurs.
6. Protégez l'environnement. Faites attention à la propreté et la sécurité en utilisant votre BBQ et lors de l'élimination des déchets.